



总理喊你 来创业 暨第四届山东省青年创新创业大赛

主办单位:团省委 省经信委 省人社厅 省金融办 省工商联 省创促会 齐鲁晚报 鲁信集团

深创投、红杉资本、九鼎投资、IDG、天星资本、开来投资、达晨创投、鲁信康大、红桥投资、吉富资本、纳盈投资、鲁信创投、海汇投资、安美兰创投等50多家投资机构,将陆续做客“创客汇”。

下周二,齐鲁晚报创客汇启动第一场专业路演

拼命找钱的好企业,放马过来

本报记者 刘相华

互联网时代,创业大潮风起云涌,好的创业点子在哪里?尖端技术哪里去寻找?2015年哪些产业更加被投资者青睐?9月15日,一场专为创客汇会员准备的专场路演即将启幕。这里汇聚了全中国最为活跃的投资机构,最有智慧的投资经理和数量可观的创业资金。

9月15日(下周二)下午2点,我们将在济南泺源大街2号大众传媒大厦27楼会议室举办

这场路演活动。本期做客嘉宾是深圳市创新投资集团山东区投资总监李帅帅、广州海汇投资管理有限公司山东区投资总监马月平,两位投资大佬将现场对创业项目进行点评,并与创客们分享创业观点。

根据会议安排,首先,创客们展示商业计划书和融资需求;接下来嘉宾点评和投融资对接;然后是自由交流。为充分发挥创客汇的投融资平台作用,线下活动举办的同时,路演项目会同步在齐鲁晚报、齐鲁

晚报网、齐鲁壹点APP播出,真正将路演的效果延伸,将创客们的融资需求放大。

目前,创客汇凝聚了深创投、红杉资本、九鼎投资、IDG资本、天星资本、开来投资、达晨创投、鲁信康大、红桥投资、吉富资本、纳盈投资、鲁信创投、海汇投资、安美兰创投(排名不分先后)等机构,后期还将有超过50多家PE/VC机构加入进来。

创客汇是齐鲁晚报创客联盟的升级版,定位于山东最高端、最靠谱的创客群体,实行会员制注册管理,全年将联袂国内知名的投资机构举行约100场路演和路演培训,同时还将组织创客讲堂、企业互访、私董会等活动,搭建齐鲁各地中小微企业人脉和资源圈子。

本次活动可以通过“创客齐鲁”(微信号:qlwbkct)“路演培训营”端口进行报名,或者拨打0531-85193174详询。一场含金量十足,货真价实的投融资接洽会,岂可错过!我们已经准备好了,就看你有没有胆量和本领!

国税地税明确52项
税收违法处罚标准

本报济南9月9日讯(记者韩笑)记者日前从山东省政府新闻办新闻发布会上了解到,为确保税务违法行政处罚公平、公正,省国、地税两部门共同明确了52项税收违法行为,将违法程度分为4个档次,分别明确相应的处罚标准。

据介绍,山东省国家税务局、山东省地方税务局共同起草了《山东省税务系统规范行政处罚裁量权实施办法》和《山东省税务系统规范行政处罚裁量基准》,自2015年1月1日起实施。其中《山东省税务系统规范行政处罚裁量权实施办法》内容主要涉及税务行政处罚裁量权的概念,制定裁量权实施办法的法律依据、适用范围、基本原则和法定程序等,同时规定了依法保障税务行政相对人的申请回避权、陈述申辩权、知情权和救济权等法定权利,对行使裁量权的相关程序进行了明确。

我省一机器人制造公司
有望登陆A股市场

本报记者 刘相华

近日,位于诸城市的迈赫机器人自动化股份有限公司公告称,公司正接受上市辅导。

资料显示,迈赫公司是一家从事工业机器人、高端智能制造装备以及自动化生产线系统解决方案的国家高新技术企业。企业建有山东省智能输送装备技术研究中心、省级工业设计中心、山东省一企一技术研发中心。

机器人的市场潜力巨大。根据国际机器人协会(IFR)数据,2014年,中国工业机器人销量达到5.6万台,已成为全球最大的工业机器人消费市场。不过,目前中国工业机器人使用密度仍不及世界平均水平的一半,仅为发达国家的1/8。根据此前工信部发布的《关于推进工业机器人产业发展的指导意见》,到2020年中国机器人密度达到100台/万人以上,预计至少需要110万台,而中国目前机器人保有量仅为18万台,存在较大缺口,机器人市场潜力巨大。

国内机器人成为众多资本抢占市场的筹码。资料显示,从2014年开始至今,A股上市公司并购或投资机器人、智能自动化项目的数量不少于80家,资本对于机器人概念的狂热远远超出了业界想象。



深圳市创新投资集团山东区投资总监李帅帅



广州海汇投资管理有限公司山东区投资总监马月平

深创投:
16年间投资583个项目
累计投资金额逾173亿

深圳市创新投资集团(简称:深创投)是以资本为主要联结纽带的母子公司为主体的大型投资企业集团,于2002年10月正式成立。42亿元人民币注册资本、高达100亿元人民币的可投资能力、管理着外部100亿元人民币的资本,造就中国资本规模最大、投资能力最强的本土创业投资机构。

十六年间接洽项目数万个,已投资项目583个,领域涉及IT、通讯、新材料、生物医药、能源环保、化工、消费品、连锁、高端服务等,累计投资金额逾173亿元人民币。丰富的创业投资经验成就众多经典案例,境内外资本市场成功上市的企业包括潍柴动力、光力科技、中飞股份、万林股份、爱迪尔、金一文化、合力泰、太空板业、明泰铝业、拓尔思、乐视网、欧菲光等,101家企业。

我省出新规缓解小微企业贷款难
小微企业贷款坏账省财政代偿三成本金

本报济南9月9日讯(记者韩笑 通讯员 孔进 宫永利)记者从山东省财政厅获悉,为缓解小微企业融资难、融资贵,鼓励和引导金融机构加大对依法纳税并有融资需求的小微企业发放贷款,近日山东省财政厅会同有关部门制定出台了《山东省小微企业贷款风险补偿资金管理办法》和《山东省小微企业融资担保代偿补偿资金管理办法》。

省财政厅企业处处长单卫国告诉记者,去年以来,山东省财政多方筹集4.23亿元风险补偿

资金,鼓励银行、担保机构共同合作为小微企业加大贷款力度和进行风险分担。这两个资金管理办法,就是省财政为规范管理新分配方式的财政资金而适时制定出台的。

办法明确,对金融机构和担保机构,发放面向小微企业的流动资金贷款和技术改造类项目贷款(包括向小微企业法人代表或实际控制人发放用于企业的生产经营性贷款)形成的损失,以及融资性担保机构提供担保而形成坏账损失的,由省级财政进行补偿。其中,对合作金融机构贷款损失补偿贷

款资金本金的30%;对融资性担保机构为小微企业贷款担保的,分别按照托管机构、合作银行、担保机构、风险补偿资金25%、20%、40%、15%的比例共同承担代偿责任。

办法规定,合作金融机构一般要求为省级银行或地方商业银行总行,由其统一负责本系统内开展的小微企业贷款业务的补偿申请、债务追偿等事宜。合作金融机构应按照银监局“三个不低于”的要求开展业务,且贷款利率上浮比例原则上不超过人民银行公布的同期贷款基准

利率的30%。融资性担保机构应是在山东省区域内注册并成立2年以上,平均担保费率不超过银行同期贷款基准利率的50%且担保费率不高于2%,当年新增的小微企业担保业务额达到净资产的1倍以上,且累计代偿率低于4%。

据悉,风险补偿资金分别由山东省经济开发投资公司和山东省再担保集团进行托管,要求其不得将资金用于股票、期货、房地产等高风险行业,并负责受理合作机构风险补偿资金申请、对合规性进行初核以及损失追偿等事宜。



关注
齐鲁创富
二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
http://jt.qwb.com.cn/
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
http://nengyuan.qwb.com.cn/